记中韩双方交接第九批在韩中国人民志愿军烈士遗骸

首尔时间16日上午9时30分许,韩国仁 川国际机场气氛庄严肃穆。第九批在韩中国 人民志愿军烈士遗骸交接仪式在这里举行, 88位志愿军英烈即将踏上返回故土的归程。

随着韩方军乐队奏响凝重的乐曲,中国 人民解放军礼兵列队从韩方礼兵手中接过装 有烈士遗骸的棺椁。中韩双方代表现场签署 交接书,确认交接88位在韩中国人民志愿军 烈士遗骸及相关遗物。

这是按照中韩双方达成的共识实施的第 九次交接。遵循人道主义原则,本着坦诚友 好、务实合作精神,中韩双方从2014年至 2021年已连续8年成功交接825位志愿军烈 士遗骸。据韩方介绍,今年归国的88位志愿 军英烈的遗骸,是2019年至2021年在韩国铁 原、涟川、抱川、横城、洪川等地发掘的,其中 51 具来自箭头高地。

迈着整齐划一的步伐,英姿挺拔的中国 人民解放军礼兵将棺椁安放在事先准备好的 长桌上。中国驻韩国大使邢海明神情庄重、 缓步上前,为棺椁覆盖上鲜艳的五星红旗,细 心地将国旗整理抚平,并在每一具棺椁前深

"志愿军烈士们,祖国接你们回家!"随着 现场中方代表的一句高喊,全体中方人员向 烈士棺椁三鞠躬,表示哀悼和敬意。"起一 一"伴随这句铿锵有力的口号,解放军礼 兵们郑重敬礼,然后将箱体轻轻托起,在低回 婉转的《思念曲》奏乐中缓步护送烈士棺椁登 上国产运-20大型运输机。

率团出席交接仪式的中国退役军人事务 部副部长常正国说,今年是中韩建交30周 年,双方交接志愿军烈士遗骸是中韩关系与 时俱进发展的重要象征。中方将进一步加强 与韩方务实友好协作,积极推进在韩中国人 民志愿军烈士遗骸保护相关工作,让更多志 愿军烈士英灵早日回到祖国。

'为成功做好此次交接工作,两国相关部 门紧密协调配合,充分体现了两国跨越历史 隔阂、聚焦友好、致力合作、共守和平的美好 意愿,相信这也将进一步增进两国人民之间



9月16日,在韩国仁川国际机场,中国人民解放军礼兵准备护送烈士棺椁登上解放军空军专机。9月16日上午,中国和韩国在韩国仁川 国际机杨举行第九批在韩中国人民志愿军烈士道皾交接仪式,确认交接 88 位志愿军烈士道皾及相关道勃。

的友好情谊,在中韩建交30年的历史画册上 留下浓墨重彩的一笔。"邢海明对记者说。

70多年前,由中华优秀儿女组成的中国 人民志愿军,肩负着人民的重托、民族的期 望,高举保卫和平、反抗侵略的正义旗帜,雄

赳赳、气昂昂,跨过鸭绿江,发扬伟大的爱国 主义精神和革命英雄主义精神,同朝鲜人民 和军队一道,历经两年零9个月艰苦卓绝的 浴血奋战,赢得了抗美援朝战争伟大胜利。

如今,山河无恙,英雄归来。执行此次接

迎任务的国之重器——运-20空军专机从停 机坪上缓缓起飞,载着这些"最可爱的人"飞 向阔别70余载的故里,飞向祖国和人民的 怀抱。

(新华社首尔9月16日电)



号"从三亚出发,前往南 海执行科考任务。当 日,由海南省深海技术 创新中心组织的"深海 深渊科考与装备海试共 享航次"顺利起航,"探 索二号"搭载着"深海勇 士"号载人潜水器和60 名科考人员,前往南海 执行科考任务。

9月16日,"探索二

新华社发

主要指标总体改善,恢复基础仍需巩固

-聚焦前8个月国民经济运行数据

国家统计局16日发布数据显示,8月份, 国民经济延续恢复发展态势,生产需求稳中 有升,就业物价总体稳定,多数指标好于上 月,但恢复基础仍需巩固。

经济延续恢复发展态势

国家统计局新闻发言人付凌晖在16日 举行的国新办发布会上表示,8月份,面对复 杂严峻的国际环境和国内疫情散发多发、极 端高温天气等多重超预期考验,各地区各部 门加力落实稳经济一揽子政策和接续政策措 施,加快释放政策效能,国民经济延续恢复发 展态势,多数指标好于上月。

生产供给稳中有升一

8月份,规模以上工业增加值同比增长 4.2%,增速比上月加快0.4个百分点。其中, 汽车行业恢复加快,8月份汽车产量增长 39%,汽车行业增加值增长30%以上。

服务业持续恢复。8月份,服务业生产指 数同比增长1.8%,增速比上月加快1.2个百 分点。

国内市场需求改善——

促消费政策持续发力,重点领域的消费 潜力逐步释放,市场销售规模继续扩大。8月 份,社会消费品零售总额同比增长5.4%,增 速比上月加快2.7个百分点。前8个月,全国 固定资产投资同比增长5.8%,增速比1至7 月加快0.1个百分点。

新动能继续成长一

创新引领持续增强,新产业新产品增势 较好。1至8月,规模以上高技术制造业增加 值同比增长8.4%,高技术产业投资增长 20.2%。8月份,新能源汽车、移动通信基站 设备、太阳能电池产量同比分别增长117%、 25.7%,21.6%

新业态较为活跃,新消费驱动力增强。1 至8月,实物商品网上零售额同比增长5.8%, 比1至7月加快0.1个百分点。

就业物价总体稳定一

8月份,全国城镇调查失业率为5.3%,比 上月下降0.1个百分点;居民消费价格指数同 比上涨2.5%,涨幅比上月回落0.2个百分点。

"综合来看,在外部需求收缩、国内疫情 散发、极端高温天气等多重因素影响下,经济 顶住压力持续恢复,运行在合理区间,主要指 标出现积极变化。"付凌晖说。

经济恢复基础仍需巩固

在看到经济延续恢复发展态势的同时, 付凌晖在发布会上表示,也要看到,现阶段国 际环境依然错综复杂,外部形势变化影响仍 有不确定性,国内需求收缩、供给冲击、预期 转弱"三重压力"持续显现,经济恢复的基础 仍不牢固。

目前,国内需求恢复相较于生产恢复仍 比较缓慢,需求不足的矛盾比较突出。8月

份,社会消费品零售总额虽同比增长5.4%, 但环比下降0.05%。部分地区投资增长有所

"下阶段,要继续用好政策性、开发性金 融工具,盘活专项债地方结存限额,促进社会 投资,支持经济社会发展的薄弱领域设备更 新改造,增后劲提水平,扩大国内市场需求。 付凌晖说。

部分地区工业生产出现下滑。8月份,受 极端高温天气影响的四川、重庆等地工业生 产出现较大下滑。

房地产市场仍然处在下行过程中,房地 产开发投资同比降幅扩大。前8个月,房地 产开发投资同比下降7.4%,降幅比1至7月 扩大1个百分点。

"从销售方面改善传导到房地产投资生 产方面,仍然需要一个过程。推动房地产市 场平稳健康发展,还要继续付出努力。"付凌

付凌晖表示,要继续深入贯彻落实党中 央、国务院决策部署,狠抓稳经济一揽子政策 和接续政策措施落地见效,保持经济运行在 合理区间,力争实现最好结果。

稳经济政策加快显效,经济有望 恢复向好

付凌晖表示,尽管当前外部形势依然复 杂严峻,国内经济恢复还面临不少困难和挑

战,但我国经济长期向好的基本面和支撑高 质量发展的要素条件没有改变,一系列稳经 济一揽子政策和接续政策措施效能加快释 放,我国经济有望恢复向好。

国内需求逐步扩大。从投资看,稳投资 政策持续加力,项目开工保障增强,新开工 项目个数和计划总投资均保持较快增长, 有利于基础设施和制造业投资稳定增长。 从消费来看,就业总体稳定,在疫情精准防 控和促消费政策作用下,居民消费有望逐步 恢复。

安全发展得到保障。今年夏粮和早稻实 现了增产,秋粮目前长势总体稳定,煤炭电力 保障加强,为经济平稳运行提供了较好保 障。国内产业链供应链补链强链不断加强, 比如前期受"缺芯"影响困扰较大的汽车行 业,今年以来保持较快增长。

日前召开的国务院常务会议决定进一步 延长制造业缓税补缴期限,确定专项再贷款 与财政贴息配套支持部分领域设备更新改 造,部署进一步稳外贸稳外资的举措,助力经 济巩固恢复基础。

"稳经济一揽子政策和接续政策及时推 出,合理加大宏观政策实施力度,发挥组合效 应,增强发展后劲。"付凌晖表示,下阶段,随 着政策的持续发力显效,将推动经济回升向 好,持续发展。

(新华社北京9月16日电)

接英烈回家,永续奋斗之志



国旗为盖、运-20接迎 歼-20护航、礼兵为伴……9月 16日,在蒙蒙细雨中,空军专机 缓缓降落在辽宁沈阳桃仙国 际机场,机场以最高礼遇迎接

第九批88位在韩志愿军烈士回家,阔别祖国七十余载后,英

"雄赳赳,气昂昂,跨过鸭绿江……"历史的宏大叙事,总 在不经意间开篇。72年前,中国人民志愿军怀揣着对祖国和 人民的无比赤诚,踏上遥远而陌生的土地。在朝鲜战场炮火 连天的战斗中,他们浴血奋战、保家卫国,19.7万名志愿军英 勇捐躯,长眠他乡。72年来,我们始终没有忘记志愿军烈士 所建立的不朽功勋、用生命和鲜血谱写的一曲曲英雄赞歌; 没有忘记他们为捍卫新中国的安全和尊严、维护亚洲以及 世界的和平所作出的伟大贡献……为志愿军烈士确定身 份、寻找亲人,让他们回到祖国的怀抱、回到魂牵梦萦的故 乡,既是祖国对他们的承诺,也是我们整个民族的共同心愿。

多少英魂,才换来了今天的山河无恙。无论是抗战时期 挺身而出、光复山河的抗日战士,还是长征时期,"万水千山 只等闲"的红军战士,或是抗美援朝时期"以'钢少气多'力克 '钢多气少'"的"最可爱的人",每一位牺牲的英烈背后,都有 一段可歌可泣的英雄故事。他们或是家喻户晓的人物,或是 鲜为人知的"无名之辈",但他们身上都承载了中华民族生生 不息、奋斗不止、不屈不挠、愈战愈勇的民族品性和独特风 骨,他们的事迹和精神是中华民族共同的历史记忆和宝贵的 精神财富

英雄是一个时代的精神坐标,是一个社会的价值引领。 我们接英烈回家,就是要致敬英烈,在英烈精神中汲取前进 动力。这是我们不忘历史、牢记初心的最好印证,也是我们 传承英烈精神、永续奋斗之志的责任与担当。

神舟十四号航天员乘组 将于近日择机实施第二次出舱活动

新华社北京9月16日电 记者16日从中国载人航天工程办公 室获悉,神舟十四号航天员乘组将于近日择机实施第二次出舱 活动。

自9月2日圆满完成首次出舱活动以来,神舟十四号航天员 乘组先后完成了出舱活动恢复、机械臂测试与操作、第二次出舱 活动准备等工作,持续开展空间材料研究、高等植物培养等空间 科学实(试)验项目。

目前,神舟十四号航天员乘组状态良好,空间站组合体运行 稳定,具备开展出舱活动条件。

我国为保护臭氧层作出积极贡献

据新华社北京9月16日电 9月16日是国际保护臭氧层 日。生态环境部副部长赵英民介绍,中国加入《关于消耗臭氧层物 质的蒙特利尔议定书》以来,严格履行国际承诺,已累计淘汰消耗臭 氧层物质50.4万吨,为保护臭氧层、减缓气候变化作出积极贡献。

他在生态环境部16日召开的2022年中国国际保护臭氧层日 纪念大会上介绍了这一情况。

赵英民说,蒙特利尔议定书缔结35年来,在各缔约方和国际 社会的共同努力下,全球已经淘汰超过99%的消耗臭氧层物质, 大气臭氧层空洞逐年愈合。

据了解,我国1991年加入蒙特利尔议定书。从2021年9月 15日起,《〈关于消耗臭氧层物质的蒙特利尔议定书〉基加利修正 案》对我国正式生效。氢氟碳化物是消耗臭氧层物质的常用替代 品,具有强温室效应。一年来,我国全面履行基加利修正案,将氢 氟碳化物纳入管控清单和名录,开启了协同保护臭氧层和应对气 候变化的新篇章。

赵英民说,我国将不断完善法规政策体系,严格落实履约任 务,信守履约承诺,持续加强履约能力建设,深入开展国际合作, 为保护地球上的生命作出更大贡献。

重庆市发现1例境外输入猴痘病例

新华社重庆9月16日电 记者从重庆市卫健委获悉,9月16 日,重庆市确诊1例境外输入猴痘病例,该病例为自国外中转重庆 入境人员,在按规定进行入境人员新冠肺炎疫情防控集中隔离期 间,发现皮疹等症状,经重庆市疾控中心实验室检测及中国疾控 中心复核,结果为猴痘病毒核酸阳性,国家组织专家诊断为猴痘 确诊病例。该病例正在定点医院进行集中隔离治疗,情况稳定, 其密切接触者均已落实隔离医学观察措施。目前,该病例新冠病 毒核酸检测为阴性。

重庆市委、市政府第一时间指挥调度、安排部署。重庆市卫 生健康委迅速响应,深入开展流行病学调查,加强追踪排查、核酸 检测、医疗救治和全面消杀等相关工作。经专家研判,该病例人 境重庆即被隔离管控,无社会面活动轨迹,疫情传播风险低。

美法官任命独立专员审查 从海湖庄园查获的物件

据新华社华盛顿9月15日电 美国佛罗里达南区联邦地区 法院法官艾琳·坎农15日任命一名独立专员,负责审查美国联邦调 查局人员从前总统特朗普住所海湖庄园查获的物件。

美国纽约东区联邦地区法院高级法官雷蒙德•迪里将担任独 立专员,负责审查从海湖庄园查获的物件中的个人物品、文件,以 及可能涉及律师与客户保密特权或行政特权的材料。坎农要求 迪里在今年11月30日前完成审查工作。

8月8日,美国联邦调查局人员在位于佛罗里达州棕榈滩的海 湖庄园执行搜查令。据近期被授权解封的信息,查获物件中有超过 1.1万份政府文件和照片,其中100余份标有密级,54份为"秘密"、31 份为"机密"、18份为最高级别的"绝密"。

特朗普否认有不当行为,指责联邦调查局及美国司法部出于 政治目的搜查海湖庄园,称查获物件中有一些材料受律师与客户保

密特权和行政特权保护,主张任命独立专员进行审查。

通

因 G70 福银高速下行 K2242+091(宽口井三队通道桥)伸 缩缝维修处治作业。计划施工日期为2022年9月19日至2022 年9月30日,届时对该路段进行边通车边施工交通管制,请过 往车辆按照沿线警示指示标志减速慢行,注意安全。具体管制 情况如下:

1.2022年9月19日至2022年9月21日,K2242+091应急车 道及行车道进行封闭作业,封闭时间为3天。2.2022年9月22 日至2022年9月30日,K2242+091超车道进行封闭作业,封闭 时间为9天。交通封闭期间,给您带来不便,敬请谅解,感谢您 的配合。特此通告。

- 宁夏回族自治区公安厅交通管理局
- 宁夏回族自治区交通运输综合执法监督局中卫分局
- 宁夏交投高速公路管理有限公司
- 鄂尔多斯市东方路桥集团股份有限公司宁夏交投高速公 路管理有限公司2021年高速公路养护工程(第一批)施工第一 标段项目经理部
 - 2022年9月16日

银川至昆明公路(G85)太阳山开发区至彭阳(宁甘界)段太阳山开发区境内 高速公路 K109+969(主线桥)和 K109+485(匝道桥)(孙家滩收费站— 费站段)桥梁施工,计划施工日期为2022年9月16日至2022年11月15日,届时 高速 K108+800—K110+100 路段进行借道通行交通导改,禁止危化车 限车辆通行,请过往车辆按照警示、指示标志减速慢行,注意安全。具体管制情

1.2022年9月16日至2022年9月30日,对武威前往定边方向(下行线)行车道进行 封闭作业,封闭时间为15天。2.2022年10月8日至2022年11月15日,对定边前往武威方向(上行线)行车道进行封闭作业,其中国庆节期间施工段落开放交通7天,封闭时间 给您带来不便,敬请谅解,感谢您的配合。特此通告。

宁夏回族自治区公安厅交通管理局 宁夏回族自治区交通运输综合执法监督局吴忠分局 宁夏交投高速公路管理有限公司

四川侍儒建筑工程有限公司银川至昆明公路(G85)宁夏境太阳山开发区至彭阳(宁甘界)段PPP项目LJ-01标段项目经理部 2022年9月14日

债权转让通知 致:宁夏如意科技时尚产业有限公司、宁夏富甲建设工程有限公司、宁夏锐腾工

根名句 根据宁夏纬通实业有限公司兴庆分公司与银川市兴庆区安厚裕建材经营部 在2022年9月14日签订的《债权转让协议》,宁夏纬通实业有限公司兴庆分公司已将其对你们在(2020)宁0104民初12041号民事判决书下的全部权益依法转让 给银川市兴庆区安厚裕建材经营部。宁夏纬通实业有限公司兴庆分公司特此通 知各位债务人,请各债务人自本通知见报之日起立即向银川市兴庆区安厚裕建 计写描写写《诗艺·以客》社识 知谷位恒旁八,明日顺四八十分。 材经营部履行偿还义务。特此通知。 宁夏纬通实业有限公司兴庆分公司 2022年9月16日

遗失声明

- ●宁夏江海汽车服务有限公司(注册号:640000000007127)遗 公章1枚、财务专用章1枚、发票专用章1枚、合同专用章1枚、法 定代表人名章1枚。声明作废
- ●银川探知管道检测有限公司(注册号:6401002208712)遗失 公章1枚、财务专用章1枚、发票专用章1枚、合同专用章1枚、法定 代表人名章1枚。声明作废
- ●银川福顺科贸有限公司(注册号:640100000000666)遗失公 章1枚、财务专用章1枚、发票专用章1枚、合同专用章1枚、法定代 表人名章1枚。声明作废
- ●宁夏云鼎智能科技有限公司(注册号:640100200053150)遗 、章1枚、财务专用章1枚、发票专用章1枚、合同专用章1枚、法 定代表人名章1枚。声明作废。
- ●李 倩(身份证号:640111198912221560)遗失银川市兴庆区 燕祥家园25-2-1402室物业储备金收据1张,收据号:00419383,金 额:4318元,开具日期:2016年5月26日。特此声明。

宁夏日报广告服务热线

6032148

●姜艳凤遗失档案托管证,证号:2011-37372。特此声明。

0957

- 灵武市宏燕工程机械租赁部(统一社会信用代码: 92640181MA773TFJ2A)遗失宁夏增值税专用发票14张,发票代码: 6400173130,发票号:01527726—01527739;遗失宁夏增值税普通发 票10张,发票代码:064001900104,发票号:06330255-06330264;遗 失税控盘。特此声明。
- 灵武市丽芳工程机械租赁部(统一社会信用代码: 92640181MA773TG2X3)遗失宁夏增值税专用发票18张,发票代码: 6400173130,发票号:01479600—01479617;遗失宁夏增值税普通发 票9张,发票代码:064001900104,发票号:06330266-06330274。特 此声明
- ●赵文华遗失居民身份证,身份证号:642103198303130024。 特此声明
- ●潘世节遗失银川市兴庆区唐华苑小区物业服务合同书副本, 编号:(160811)1301。特此声明。
- ●赵淑华遗失永宁县望远四季鲜综合批发市场三十一号楼29 号房国有土地使用证,土地证号:永征国用(2014)字第2275号,面积: 58.35平方米。声明作废。